
Praktikant Innovation Excellence (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität,
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Der Standort Lampertheim ist Hauptsitz des BASF-Bereichs Nutrition & Health.
Nördlich von Ludwigshafen, dem weltweit größten Standort und Sitz der
Konzernzentrale, befindet sich Lampertheim inmitten des Rhein-Neckar-Dreiecks.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Mehr über die BASF SE erfahren Sie unter: http://on.basf.com/BASFSE

Was Sie erwartet
Ab Dezember 2017 suchen wir für einen Einsatz von 3 Monaten einen Praktikanten
(m/w) im Bereich Innovation Excellence mit der Möglichkeit im Anschluss eine
Abschlussarbeit (Bachelor/ Master) durchzuführen. Freuen Sie sich auf ein
spannendes und abwechslungsreiches Aufgabenspektrum mit täglich neuen
Herausforderungen.
o Sie unterstützen uns im Bereich Strategic Innovation Management bei der

Recherche, Ausarbeitung und Anwendung neuester Konzepte für Planung, Leitung
und Umsetzung von Innovationsprojekten.

o Die Einführung von modernen Projektmanagementmethoden sowie einer kunden-
und marktbezogenen Potenzialbewertung zur Wertmaximierung des gesamten
Portfolios gehören zu Ihrem Aufgabenfeld.

o Sie arbeiten während Ihres Praktikums eng mit unserem Team sowie verschiedenen
Kollegen aus unseren Geschäfts- und Stabseinheiten zusammen.

o Durch Vorbereitung und eigenständige Durchführung von Projektpräsentationen
bekommen Sie so einen breiten als auch tiefen Einblick in das innovationsbasierte
Wachstum unseres Bereichs.

Was wir erwarten
o Sie studieren Wirtschafts-, Natur- oder Ingenieurwissenschaften und bringen

bereits Kenntnisse aus dem Studium und/oder Praktika im Bereich Innovations-
und Projektmanagement mit.

o Sie haben großes Interesse daran, Herausforderungen und Chancen des Themas
Innovation aus inhaltlicher und organisatorischer Perspektive in einem
Großunternehmen kennenzulernen.

o Im Umgang mit MS-Office Anwendungen sind Sie versiert und erste Erfahrungen im

Einsatzgebiet:
Marketing

Standort:
BASF SE, Lampertheim

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE56669295_ONLE_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



Programmieren ermöglicht es Ihnen, besonders schnell die Umsetzung Ihrer
eigenen Vorschläge und Ideen voranzutreiben.

o Ihre Kommunikations- und Teamfähigkeit bringen Sie gern in unser internationales
Team mit ein.

o Des Weiteren überzeugen Sie persönlich durch Eigeninitiative und eine
selbstständige, pro-aktive Arbeitsweise.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Entdecken Sie Ihre Karriere bei BASF auf
on.basf.com/meinekarriere.


